Ruim 70 bezoekers bij inloopbijeenkomst over huisvesting arbeidsmigranten aan de  
 
Dwarsweg 
Dinsdag 3 juni vond in dorpshuis De Quakel een inloopbijeenkomst plaats over het plan om arbeidsmigranten te huisvesten aan de Dwarsweg 18 in De Kwakel. Zo’n 70 geïnteresseerden, voornamelijk omwonenden en direct belanghebbenden, namen de tijd om zich te laten informeren en het gesprek aan te gaan met de initiatiefnemers en de gemeente. De bijeenkomst werd georganiseerd door Onder de Banken C.V. (een samenwerkingsverband van vier glastuinbouwbedrijven uit De Kwakel) in samenwerking met de gemeente Uithoorn. Het doel van de bijeenkomst was om belanghebbenden te informeren over de plannen, om vragen te beantwoorden en om waardevolle input op te halen voor het vervolgtraject. 
Open sfeer en laagdrempelige gesprekken 
De bijeenkomst had een inloopkarakter: bezoekers konden tussen 16.30 en 19.30 uur vrij binnenlopen. De bijeenkomst was ingedeeld in vier thema’s: verkeer en bereikbaarheid, planning en proces, conceptschetsen van het ontwerp en beheer een voorzieningen. Onder het genot van een kop koffie of thee ontstonden er op een natuurlijke manier gesprekken over de verschillende thema’s. Daar gaven vertegenwoordigers van de initiatiefnemers, de gemeente, de ontwerpers en de toekomstige beheerder toelichting op het plan en beantwoordden zij vragen. Ook konden alle bezoekers hun vragen, opmerkingen en zorgen op een geeltje noteren en bij de posters plakken. Hier werd door de aanwezigen veel gebruik van gemaakt. 
De sfeer was betrokken en respectvol. Er werd aandachtig geluisterd, meegedacht en kritisch doorgevraagd. “Fijn dat we de kans krijgen om onze zorgen te uiten, toch zien we ook wel bezwaren” zei een van de aanwezigen. Anderen lieten juist weten positief te zijn over het initiatief: “Prachtig initiatief. Ik woon zelf in de buurt van drie grote projecten - nul hinder!” Ook opmerkingen als “Tekeningen gezien, ziet er netjes uit” en “Goed, ziet er verzorgd uit” klonken meermaals. 
Zorgen, vragen en kanttekeningen 
Tegelijkertijd klonken er ook zorgen en kanttekeningen. Sommige bezoekers vroegen zich af of de schaal van het project - 200 bewoners - passend is voor de locatie. Een van hen noemde het “net een heel dorp”. Ook leefden er vragen over verkeersveiligheid, mogelijke overlast en hoe het beheer wordt geregeld. Een enkeling sprak zich duidelijk uit tegen de komst van arbeidsmigranten, terwijl anderen aangaven er objectief in te staan maar wel kritisch te willen volgen hoe het project zich ontwikkelt. 
Wat gebeurt er met de input? 
Alle vragen en opmerkingen, zorgen en suggesties die tijdens de avond zijn opgehaald, worden meegenomen in de verdere uitwerking van de plannen. Veel reacties zijn inmiddels verzameld in een overzicht met antwoorden, dat binnenkort beschikbaar is via www.onderdebanken.nl. 
Vervolgstappen 
De komende periode werken de initiatiefnemers en de gemeente verder aan het ontwerp, met oog voor de omgeving én de ontvangen input. Ook de impact op de leefomgeving is onderdeel van de gesprekken. Belangstellenden kunnen het project blijven volgen via www.onderdebanken.nl, waar ook aanvullende informatie en updates worden gedeeld. 
 

